

ACORD de cooperare între Curtea de Conturi a Republicii Moldova și Curtea de Conturi a României

Curtea de Conturi a Republicii Moldova și Curtea de Conturi a României, în efortul comun de a dezvolta relațiile tradiționale de prietenie, de a dezvolta cooperarea directă în îmbunătățirea metodologiei, cu scopul de a face schimb de opinii, cunoștințe și experiența profesională în domeniul controlului și auditului resurselor financiare publice, încheie următorul Acord:

Articolul 1

Curtea de Conturi a Republicii Moldova, ca Instituție Supremă de Control și Audit a Republicii Moldova, și Curtea de Conturi a României, ca Instituție Supremă de Control și Audit a României, încheie acest Acord în conformitate cu principiile Organizației Internaționale a Instituțiilor Supreme de Audit (INTOSAI) și ale Organizației Europene a Instituțiilor Supreme de Audit (EUROSAI).

Articolul 2

Partile participante la încheierea acordului declară îmbunătățirea eficienței interacțiunii între cele două instituții supreme de control și audit drept obiectivul principal al acestui document, cu următoarele direcții principale de acțiune:

- Schimbul de experiență în domeniul îmbunătățirii metodologiei auditului și controlului financiar extern de stat;
- Cooperarea în sfera de pregătire profesională și îmbunătățire a standardelor profesionale ale angajaților;
- Schimbul de informații și documentație privind activitățile celor două părți;
- Organizarea de audituri și controale coordonate și proiecte de cercetare comune conform normelor prevăzute de legislațiile Republicii Moldova și României.

Articolul 3

Partile pot efectua consultări, întâlniri de lucru, seminarii și conferințe privind aspectele fundamentale referitoare la auditul și controlul financiar extern de stat.

Articolul 4

Cele două părți pot face schimb de delegații în scopul studierii experiențelor în domeniul planificării, efectuării și raportării auditului și controlului financiar extern de stat efectuat de cele două SAI-uri.

Articolul 5

În timpul efectuării acțiunilor din cadrul acestui Acord, fiecare parte va asigura acoperirea cheltuielilor legate de transportul delegaților și specialiștilor în sensul reciprocității, astfel încât delegația vizitatoare va acoperi cheltuielile de transport internațional și cazare, iar gazdele vor suporta cheltuielile legate de întâlnirile de lucru, inclusiv prânzurile de lucru, transportul local și eventualele evenimente culturale, în afara de cazul în care nu se specifică altfel în acorduri suplimentare între cele două SAI-uri.

Articolul 6

În scopul evaluării implementării prevederilor Acordului de Cooperare, precum și pentru a discuta teme de comun interes sau oricare alte aspecte importante, Președinții ambelor SAI-uri se pot întâlni cu regularitate fie în România, fie în Republica Moldova.

Articolul 7

Cele doua parti își declara intentia de a dezvolta cooperarea atât în baza bilaterala, cât și în cadrul Organizatiei Internationale a Instructiilor Supreme de Audit (INTOSAI) și a Organizatiei Europene a Instructiilor Supreme de Audit (EUROSAI).

Articolul 8

Rezultatele activitatilor comune reprezinta patrimoniul comun al celor doua SAI-uri. Restrictii în publicarea materialelor specifice, aparținând proprietatii intelectuale comune, vor fi impuse doar în cazurile stipulate special înainte de începerea activitatilor comune.

Articolul 9

Amendamentele și modificarile acestui Acord vor fi adoptate doar cu acordul celor doua parti.

Articolul 10

Prezentul acord intra în vigoare la data semnării de catre ambele parti și va ramâne în vigoare până în momentul în care una dintre parti anunta cu cel puțin o luna în avans intentia de a-l denunta. Acordul își înceteaza valabilitatea în termen de o luna de la data primirii de catre una din parti a notificării scrise prin care cealalta parte își anunta intentia de a-l denunta.

Semnat la Chisinau, în data de 28 martie 2006, în doua exemplare, ambele având aceeasi putere juridica.

Ala Popescu Presedinte

Presedintele Curtii de Conturi a Republicii Moldova

Dan Drosu Saguna

Presedintele Curtii de Conturi a României